
 
  

 

 

 

 

 

        Πεύκη,  6/2/2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στο κατάμεστο Πολιτιστικό κέντρο Μελίνα Μερκούρη, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 29 

Ιανουαρίου η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Συλλόγου μας. Την 

εκδήλωση άνοιξε η πρόεδρος Ελένη Κυδωνάκη, η οποία στην ομιλία της αναφέρθηκε στην 

ιδιαίτερα επιτυχημένη πορεία του Συλλόγου μετά τις δυσκολίες της πανδημίας, ενώ ευχαρίστησε 

τα μέλη και τους φίλους του για την ιδιαίτερη συμβολή τους στην  διατήρηση και την ενίσχυση της 

Κρητικής παράδοσης.  

 

Τη δέηση τέλεσε ο πανοσιολογιότατος 

πατέρας Ευστράτιος. Ακολούθησε η κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης πίτας και οι σύντομοι 

χαιρετισμοί των πρώην Προέδρων του 

Συλλόγου κ.κ. Πετρουλάκη, Παττακού, 

Καρχιλάκη, της Κας Μαμαλάκη και του 

χοροδιδασκάλου μας κ. Φραγκάκη, οι οποίοι 

εξέφρασαν τις ευχές τους για τη νέα χρονιά. 
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Ιδιαίτερα μεγάλη και ελπιδοφόρα για τη 

συνέχιση των παραδόσεών μας, ήταν η 

παρουσία τόσο των νέων που συμμετέχουν στα 

τμήματα μουσικών οργάνων του Συλλόγου 

μας, οι οποίοι έπαιξαν λύρα, λαούτο και 

μαντολίνο, όσο και η παρουσία των μικρών 

παιδιών που στελεχώνουν το παιδικό χορευτικό 

τμήμα. 

 

 

 

Τους παρευρισκόμενους διασκέδασαν ο δάσκαλος του Συλλόγου μας Νίκος Καραβυράκης στο 

λαούτο και ο Διονύσης Κορνηλάκης στη λύρα. 

 

 

 

 



Μας τίμησαν με την παρουσία τους εκ μέρους του Δήμου η Κα Κική Νικολαροπούλου, 

Πρόεδρος του ΠΕΑΠ, η οποία εξήρε το έργο του Συλλόγου μας. Επίσης, o επίτιμος Πρόεδρος του 

Συλλόγου κ. Στυλιανός Πετρουλάκης, οι πρώην Πρόεδροι κ.κ. Γιώργος Παττακός, Γιώργος 

Καρχιλάκης και Κα Μαριάννα Μαμαλάκη. Εκπροσωπώντας την Παγκρήτιο Ένωση και την 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Κρητικών Σωματείων ο κ. Γιώργος Φραγκάκης, 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Ιλίου και χοροδιδάσκαλος του Συλλόγου μας, εκπρόσωποι από 

τον Όμιλο «Δικταίοι Καστρινοί», το Σύλλογο Κρητών Ιλίου και το Σύλλογο Λασιθιωτών «ο 

Δικταίος». Ο κ. Μάριος Ψυχάλης, αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης του Δήμου και υποψήφιος 

Δήμαρχος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Κώστας Νικολιδάκης και Κα Νότα Σοκορέλη, η Κα Μαρίνα 

Σταυράκη-Πατούλη, υποψήφια Δήμαρχος. Ακόμα, η Κα Μιλένα Αποστολάκη, πρώην Υπουργός 

και υποψήφια βουλευτής, ο κ. Νάσος Ζάχος, αναπληρωτής Γραμματέας νομαρχιακής ΠΑΣΟΚ 

Βορείου Τομέα. Από το Σύλλογο «Πευκιώτικες Ρίζες» παρευρέθηκε η Κα Καίτη Μαρκουλάκη. 

Συγκινητική ήταν για ακόμα μια φορά η προσφορά παραδοσιακών εδεσμάτων από τα μέλη 

και τους φίλους του Συλλόγου, ως μέρος της κρητικής φιλοξενίας, ενώ έντονη ήταν και η 

συμμετοχή των νεότερων μελών μας, οι οποίοι με μεγάλη προθυμία βοήθησαν στην προετοιμασία 

της εκδήλωσης, αποδεικνύοντας ότι σκοπός όλων μας, πέρα από την εκμάθηση των 

παραδοσιακών χορών ή οργάνων, είναι να διατηρούμε τις αξίες και τις παραδόσεις του τόπου μας. 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαριστεί θερμά τις επιχειρήσεις και τα πρόσωπα που στήριξαν 

με τα δώρα τους τη λαχειοφόρο μας και για ακόμη μια φορά εύχεται σε όλους σας μια καλή και 

ιδιαίτερα δημιουργική χρονιά με υγεία! 

Σας περιμένουμε και στις επόμενες εκδηλώσεις του Συλλόγου μας.  

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

   Ελένη Κυδωνάκη     Παναγιώτης Κασσελάκης 

 

 


